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IIpumepHBIe KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI

Auredpa 8 kiace

Paspen KoHnTpoJsbHbIe padoTsl
PanmonansHbIe 1pobu K.p.Nel, Ne3
KBanparupeie kopHU K.p. Ne4, Ne6
KBanparHbie ypaBHEHUS K.p. Ne7, Ne9
HepaBencrBa K.p. Nel1, Nol?2
CreneHs ¢ LIeIbIM [T0Ka3aTeIeM. DJIEMEHTHI K.p.Nel3
CTaTUCTHKH
HToroBoe nmoBTOpeHnE Kypca anreOps K.p. Nel5
Hroro 10

I'eometpus 8 kiaace
Paznen KonTposbHbie padoThl
YeThIpeXyrobHUKH K.p. Ne2
IInomans K.p. N5
ITonoOHbBIE TPEYTOJIBHUKU K.p. Ne8, Nel0
OKpY>XHOCTb K.p. Nel4
[ToBTopenue. Pemenne 3amau
Hroro 5




KoutpoabHas padora Nel nmo Teme «CJi0:keHne U BbIYUTAHUE APodein»

Bapuanr 1
1. Coxkpartute 1poOb:
14a*b 3x yz—x2
a ; §) ; B :
) 49a3p2’ ) x2+4x’ ) 2y+2z
2. [IpencraBeTe B BHC Apodu:
3x—-1 x—9 1 1 5 5¢-2
a +=; -—— = — :
) x2 3x ) 2a-b  2a+b’ ) c+3  c2+3c
o a“—b
3. HaiimuTe 3HaUeHHE BBHIPAKCHUS —,—amnpua= 0,2,b = —5.

4. YopocTuTe BEIpaKeHUE
3 x+15 2

x—3 x2-9 «x
(a+1)2—6a+4

5. Ilpu KaKuX IETBIX 3HAYCHUAX 8 SBISACTCS I[CJIBIM YHUCIIOM 3HAYCHUE BHIPAKCHUS ——————— 7
a
Bapuanr 2
1. Coxkparure n1po0Os:
39x3 5 3a-3b
) s ) B) ———.
26x2y? y2-2y a?-p?
2. [IpencrasbTe B BHAC OpoOu:
3-2a 1-a? 1 1 4-3b 3
a) — ; 0) — ; 8) —_
2a a2 3x+y  3x-y b2-2b  b-2

x—

2
3. HaiinuTe 3HaYE€HUE BBIPAKECHUS ny +3ympux = -8,y =0,1.

2
4. YopocTuTe BbIpakeHHe
2 x+8 1

x—4 x2-16 x
(b—2)2+8b+1,)

5. HpI/I KaKHX IEJIbIX 3HAYCHUAX b sBsercs HCJIbIM YHCJIOM 3HAYCHUC BBIPAKCHUA f

KontpoabsHas padora Ne2 no teme «HeThIpEéXyrojbHUKI)

Bapuanr 1
1. Anaronanu npsimoyroipauka ABCD nepecekatotcs B Touke O. Haiinure yron Mexy quaroHamsiMu, ecimn ZABO
= 30°.
2. B mapamnenorpamme KMNP mposenena 6uccextpuca yrama MKP, kotopast mepecekaer ctopory MN B Touke E.
a) Jokaxwure, uto TpeyroapbHuk KME paBHOOEIpeHHBII.
6) Haiinute ctopony KP, ecmu ME = 10 cM, a mepumeTp mapajuiesorpaMma paBeH 52 cM.

Bapmuanr 2
1. {naronanu pom6a KMNP nepecekarorcs B Touke O. Haiiaure yrisl Tpeyronbarka KOM, eciiu ZMNP = 80°.
2. Ha cropone BC napamnenorpamma ABCD B3sita Touka M Tak, uro AB = BM.
a) lokaxwure, uyro AM — Ouccekrpuca yriaa BAD.
0) Haiimure nmepumerp mapamrenorpamma, ecii CD = 8 cm, CM =4 cwm.



Konrpoabsnas padora Ne3 no reme «IIpeofpasoBaHue paiiMoOHAILHBIX BbIPAKEHHID)

Bapuant 1
1. TlpencraBbTe B BUIE APOOU:
2% y? ) 4a’-1  6a+3
y* 14x5’ B) 2 e
63a’b p—q p p
6) =2 (18a%); 1) (+E).
L I DR CRe

. 6
2. Toctpoiite rpaduk GpyHKINN y=5 KakoBa o6nacts onpenenenns pynkuuu? [Ipu kakux 3HaUCHUAX X

(GYHKIMS TPUHUMAET OTPHULIATEIbHBIC 3HAYCHUS?
3. Jlokaxkure, 4TO IPH BCEX 3HAYCHUSX b # + 1 3HAUCHHE BRIPAKCHUSI

1 1 2
b42(————+ )+——
( ) b2-2b+1  b2-1 b+1
HE 3aBHCHT OT b.

4. Tlpu KaKWX 3HAYCHHUAX d HMEET CMBICI BBIPAKEHHUE
15a
21

3t ¢

?

BapuanT 2

1. TIIpencraBbre B BHIE IpoOH:
2a 5x+10  x2-1

7 xre -
a) 51x%y 17x%; B) x—1 x2-4’
24b%c | 16bc ytc [c c
6) 326 © a5’ r))T-(___)-
y  y+c

2. Tloctpotite rpaduk GyHKINN Y=— S. KaxkoBa o6nacts onpenenenus pyukmun? [Tpu kakux 3HaAYCHUAK X
(GYHKIMS TPUHUMAET OTPHULIATEIbHBIC 3HAYCHUsI?
3. Jlokaxure, 4TO IIPH BCEX 3HAYCHUSX X # + 2 3HAUCHUE BBIPAKCHUS
x x—2)2 1 1
x+2 2 (x2—4+x2—4x+4)

HE 3aBHUCHUT OT X.
4. Tlpu kakux 3HaYCHHUSAX D MMeeT cMBICIT BBIpaKeHHE
5b
4

2-3—7p



KonTpoabHas padora Ned mo teme «KBaapaTHbie KOpHID»
Bapmuanr 1
1. Beaucnure:

1 ’ 9
a) 0,5v0,04 + - V144; 06)2 (1 e -1; B) (24/0,5)%.
2. HalinuTe 3HaueHUE BBIPAKCHUS:

a) /0,25 - 64; 6) V56 - V1&; B)“—g; V3t - 26 .

3. Pemmre ypaBHenue: a) x? = 0,49; 6) x% =10.
4. YopoctuTe BEIpaKeHHUE:
a)x? V9x2 ,rme x> 0; 6) -5b? \/%, roe b < 0.

5) VkaxuTe ABE NOCEI0BaTEIbHBIC ACCITUUHBIC L[pO6I/I C OJHUM 3HaKOM IIO0CJIC SaHHTOﬁ, MEKIY KOTOPbIMU

3aKJII0YEHO Yuciao V17 .

6) HpI/I KaKuX 3HAUYCHUAX nepeMeHHoﬁ a UMECT CMBICJI BBIPAXKCHMSI
8

?
Va-4

Bapmnanr 2
1. Brruucnure:

1 25
a) EV196 +1,5 +/0,36; 0) 1,5—7\/4—79 ; B) (24/1,5)%
2. Haligute 3HaueHUE BBIPAXKEHUSA:
a) /0,36 - 25; 6) V8- V18, B) %; V2t - 52 .

3. Pemure ypaBHenue: a) x2 = 0,64; 0) x2 =17.
4. YopocTuTe BbIpaXKeHUE:

a)y?./4y? ,rmey>0; 0) 7a\[::§, rae a<o0.

5) Vkaxunre JABEC MOCJICJOBATCIIBHBIC NCCATUYHBIC ,I[pO6I/I C OJHUM 3HaKOM IIO0CJIC BaHHTOﬁ, MCKAY KOTOPbIMU

3aKITI0YEHO Hciao V38 .

6) Ilpu KakuX 3HAYEHUSIX NEPEMEHHON X UMEET CMBICI BBIPAKECHHS
2

Vx—5

KounTpoabHas padora Ne5 no teme «Iliomaab»
Bapmuasnr 1

1. CMekHBIE CTOPOHBI ITapajuieJorpaMma paBHEI 32 ¢M 1 26 ¢M, a OJTUH U3 ero yrioB paBeH 150°. Haiimure
TUIONIAJIb MTapaJuIeNorpamMma.
2. [Tnowaap npsMOYroiabHOU Tparneuuu pasHa 120 cM’, a ee BHICOTA paBHa 8 cM. HaiinuTe Bce CTOpOHBI Tpaneuuu,
€CITH OJTHO M3 OCHOBAHHMH OOJIbIIE APYTrOro Ha 6 CM.
3. Ha cropore AC mannoro tpeyromsHuKa ABC moctpoiite Touky D Tak, 9To05! momians Tpeyronbanka ABD
COCTaBMJIa OJJHY TPETh Iuiouaau Tpeyronbuuka ABC.

Bapmuanr 2
1. OnHa u3 [uaroHajel mapanjienorpaMma sBisieTcs ero BRICOTON U paBHa 9 cMm. Halinure cTOpoHBI 3TOTO
napajuresiorpaMma, €Cid ero miomaas papaa 108 oM’
2. Hatigure mnomaas tpanennn ABCD ¢ ocHoBanusimu AD u BC, ecnu m3BecTHO, uto AB = 12 cm, BC = 14 cwm,
AD =30 cm, 2B = 1500.
3. Ha nponomxennu croponsl KN nanHoro tpeyronsauka KMN noctpoiite Touky P Tak, 4To0b! uomans
tpeyronsHrka NMP Obia B 1Ba pa3a Menblie mwiomanu Tpeyroabanka KMN.



KonTtpoabHas padora Ne6 no teme «IIpeoOpa3oBaHune BbIpakeHHil, coiep:KalIuX KBaApaTHbIe KOPHH»
Bapuanr 1
1. VYmpocrture BEIpaXeHHUE:!

a) 10v/3 — 4 /48 - \/75; 6) (5V2-V18)V2;  B)(3-V2)%
2. CpasHure: 7\/% u % V20.

3. Coxkpature 1po0b:

6+V/6 | 9-a
a) ——; 0) .
V30+V5 3+/a
4. OcBoOomuTe APoOH OT 3HAKA B 3HAMCHATEIIE :
1 8
a) —.; 0) —.
)R ) 5
1 1
5. JIOKa)uTe 4TO 3HAYCHUE BBIPAKCHUS - €CTh YHUCJIO PallMOHAILHOE.
A p 2v3+1 2v3-1 pan

6.ITpu xaknX 3HAYCHUAX A IPOOb

Va-vs
—— IIPUHMMACT HaHOOJIbIIEE 3HAYCHHE?

a-5

BapuanT 2
1. Vmpocrure BblpakeHue:

a) 2v2 +v50-4/98; 6) 3V5-v20)V5;  B) (V3 +2)2
2. CpasHure: 10\[%14%\/@.

3. Cokpature 1po0b:

5-5 | b—4
Vi O
4. OcBobonuTe IpoOb OT 3HaKa KOPHS B 3HAMEHATele:
2, 4
a) ﬁ., 6) \/_T+3.

1
5. JIOKaKUTE UTO 3HAYEHUE BBIPAXKCHHUS

1
—— + ———= €CTbh YHMCJIO PALlMOHAJIBHOE.
1-3V5  1+345 pal

Vx-2
6.IIpu xakux 3Ha4EHUAX X APoOb s TPHHAMACT HanOosbIIee 3HaueHHe?
x—

KonrtpoabHnas pabora Ne7 no reme «KBagparubie ypaBHeHMsD»
Bapuanr 1

1. Peute ypaBHeHue:
a)2x2+7x—9=0; B) 100x? — 16 = 0;
0) 3x? = 18x; r)x? —16x+ 63 = 0.
2. Ilepumertp TpeyrosnbHuKa paBeH 20 cMm. Haliaure ero cTopoHsl, eciii U3BECTHO, YTO TUIONIA(b IPSIMOYTOJIbHUKA
paBHa 24 eM?
3. B ypaBHenun x2 + px — 18 = 0 ouH U3 ero KopHeii pasen -9. Haiinure apyroit kopeHb 1 K03 HIKENT p.

Bapmuanr 2
1. Pemute ypaBHEHHE:!
a)3x2+13x— 10 = 0; B) 16x2 = 49;
6) 2x2 —3x = 0; r)x?—2x—35=0.
2. Ilepumetp TpeyrospHuKa paBeH 30 cm. HaiinuTe ero CTOpoHbI, €CJIM H3BECTHO, YTO IIIOMIAh MPSIMOYTOJIbHHKA
paBHa 56 oM’
3. OnuH u3 KopHeii ypasHenus x> + 11x + q = 0 pasen -7. Haiiaure apyroii KopeHb U CBOOOIHBIH 4JIeH (.



Kontpoasnast padora Ne§ no teme «Ilogo0HbIE TPeyroJabHUKI)

Bapwmanr 1
b A B
1. Ha pucynke 1 AB | CD.
a) Jlokaxwure, uro AO : OC =BO : OD. 0
6) Hatimure AB, ectu OD = 15 cm, OB =9 cm,
CD=25cm.
2. HaliAuTe OTHOLICHME IUIOLIA/IeH TPEYTrOJIbHUKOB
ABC u KMN, ecitt AB =8 cm, BC=12 cm, AC =16 cm, 0
KM =10 cm, MN = 15 cm, NK =20 cm. B
Bapuanr 2

1. Ha pucynke 2 MN | AC.

a) Jlokaxwure, uto AB - BN = CB - BM.

6) Haiigure MN, eciu AM = 6 cm, BM =8 cm, AC =21 cMm.

2. Nausl ctopoHBI TpeyronsHuKoB POR u ABC: M /V
PQ=16cm, QR=20cm, PR=28 cM u AB =12 cwm,

BC =15 cm, AC =21 cM. Haiingute oTHOIIICHHE

TUTOIIAICH ITUX TPEYTOIHHUKOB

A L

KontpoabsHnas padora Ne9 no teme «/[podHble panHoOHAIBHBIC YPABHEHHUSD) /D L. 2
Bapmuanr 1
1. Pemute ypaBHEHHE:!
x? 12-x 6 5

Vas= ey D ti=3
2. I3 myHkTa A B IyHKT B BenmocumnenucT mpoexan mo oJHON Jopore IHHON 27 KM, a 00paTHO BO3BpAIAJICS O
JIpyroi gopore, KoTopas Oblia Kopoue TiepBoit Ha 7 kM. XOTsl Ha 0OpaTHOM MYTH BETOCHIIETUCT YMEHBIIIHIT
CKOPOCTb Ha 3 KM/4, OH BCe e Ha 00paTHBIi MMyTh 3aTpaTi BpeMeHH Ha 10 MUH MeHble, 4eM Ha myTh u3 A B B. C
KaKOW CKOPOCTBIO eXall Bejocuneanct uz A B B?

Bapmuanr 2

1. Pemute ypaBHEHHE:!
3x+4 x2 3 8

A —=5—; 6) —+-=2.

)x2—16 x2-16"’ ) X—5+X

2. Karep npomen 12 kM NpOTHB TE€YEHHUS PEKH U 5 KM MO TedeHHIo. IIpu 3TOM OH 3aTpaTHIl CTOJBKO BPEMEHH,

CKOJIbKO €My MOTpeboBasioch Obl, eciu Obl OH et 18 kM mo o3epy. KakoBa coOCTBeHHAss CKOPOCTh KaTepa, eCiiu

M3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEYCHUS PEKH paBHA 3 KM/4?

KontpoabsHas padora Ne9
Bapmnasnr 1
1. Peute ypaBHeHue:
x2 12—x 6 5

a)X2—9=x2—9; ©) E+;=3'
2. I3 myHkTa A B IyHKT B Benmocunenuct mpoexan no oJHOH fopore JUIMHON 27 KM, a 00paTHO BO3BpAIIaiCcs Mo
JIpyroi gopore, KoTopas Oblia Kopoue TiepBoit Ha 7 kM. XOTsl Ha 0OpaTHOM ITYTH BEIOCHIICTUCT YMEHBIIIHIT
CKOpOCTh Ha 3 KM/4, OH BCe k€ Ha 00paTHBIH ITyTh 3aTpaTii BpeMeHu Ha 10 MuH MeHbIIe, 4eM Ha myTh u3 A B B. C
KaKOW CKOPOCTBIO €Xall Bejocumneanct u3 A B B?

BapuanT 2

1. Pemnte ypaBHEHHE:!
3x+4 x? .
2) X*~16  x2-16’

3 8
6);4‘;—2.



2. Karep npouren 12 kM MpoOTHB TeYEHHs PEKH M 5 KM MO TeueHHI0. [Ipy 3TOM OH 3aTpaTHi CTOJIKO BPEMEHH,
CKOJIBKO eMy TIoTpeboBaiock Obl, eciii OB OH men 18 kM 1mo o3epy. KakoBa coOCTBeHHAasr CKOPOCTh KaTepa, eCIH
M3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUCHUS PEKH paBHa 3 Km/4?

KonTtponbnas padora Nel0 no teme «Ilorodue TpeyrojbHUKOB
Bapuanr 1
1. B mpssmoyronsHOM Tpeyronasarke ABC 2A =900, AB = 20 cm, Beicota AD paBna 12 cm. Haitnute AC u cos C.
2. Muaronans BC napamrenorpamma ABCD neprienankymnsapHa k cropoHe AD. Hatinure momans
napamenorpamma ABCD, eciin AB = 12 cm, £A =410°.

Bapuanr 2
1. Bricora BD npsimoyronsroro Tpeyronsanka ABC paBHa 24 cM 1 otcekaeT ot runotenyssl AC otpesok DC,
paBHsbIii 18 cm. Haifnute AB u cos A.
2. Nuaronans AC npsimoyroisHruka ABCD pasHa 3 cm u coctasinseT co ctopoHoi AD yron 37°. Haiinure riomans
npsamoyronsHuka ABCD.

KonrpoabHnas padora Ne 11 no teme «CBoiicTBa HepaBeHCTB»
Bapuanr 1

1. lokaxure HEPABEHCTBO:
a) (x—2)2 >x(x— 4); 6)a’+1>2(3a—4).
2. U3BecTHO, uTO @ < b. CpaBHUTE:
a)2lawm2lb; 0) -3,2au -3,2b; B) 1,5b u 1,5a.
Pe3ynbTar cpaBHEeHMsI 3aNUIIUTE B BUJIE HEPABEHCTBA.
3. U3BecTHO, uTO 2,6 < V7 < 2,7. Ouenure:
a) 27,  6)-V/7.
4. OueHuTe MEPUMETP U IUIOIIA/(h MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH a CM U D cM, ecnu u3BecTHO, 4to 2,6 < a < 2,7,
1,2<b<1,3.
5. K kaxxnomy u3 umcen 2, 3,4 u 5 npubaBmiv 01HO ¥ TO ke 4ucio a. CpaBHUTE NPOU3BEJCHNE KPAHUX YICHOB
MOJTYYUBILEHCS TIOCIIEIOBATENBHOCTH C MIPOU3BENCHNUEM CPETHUX YUCEIL.

BapuanT 2
1. lokaxxure HEPABEHCTBO:
a)(x+7)2>x(x+14); 6)b>+5=>10(b—2).
2. U3BecTHO, uTO @ > b. CpaBHUTE:
a) 18au 18b; 0) -6,7au -6,7b; B) -3,7b u -3,7a.
PesynbraT cpaBHEHUS 3alUIINTE B BUJIC HEPABCHCTBA.
3. U3BecTHo, uTo 3,1 < V10 < 3,2. Ouenure:
a)3v10;  6) -V10.
4. OueHuTe MEPUMETP U IUIOMIA/(h MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH a ¢M U b cM, ecnu u3BectHO, uto 1,5 < a < 1,6,
32<b<33
5. JlaHBI 4eTHIpE MOCIEOBATENFHBIX HATYpaIBHBIX Yrcia. CpaBHHUTE MPOU3BEICHHE TIEPBOTO U IMOCIEIHETO U3 HUX
C TIPOU3BEJICHUEM JIBYX CPEIHUX YHCEIN.



KontpoabHnas paora Nel2 no teme «PenieHue HepaBeHCTB U CHCTEM HEPABEHCTB)

Bapmuasnr 1
1. Pemute HepaBeHCTBO:
))<x<5 6)1-3x<0; B)5(y—12)—46>3y+1.
7+a 12
2. Ilpu kakux a 3Ha4eHHE APOOH = MCHBIIE COOTBETCTBYIOMICTO 3HAUCHHS apoou

—a
2

)

3. Pemute cucteMy HEpaBeHCTB:
2x—3>0, 3—-2x<1,
){7X+4>0; ) {1,6+x<2,9.
4. Haiigure 1nienpie penIeHus CHCTEMBI HEPABEHCTB
6 —2x <3(x—1),
X
6 — E > X.
5. TIlpu Kakux 3HAYCHHUAX X IMEET CMBICT BBIpaKCHUE

V3x —2+vV6 —x?

6. HpI/I KaKHMX 3HAYCHHUAX a MHOXKCCTBOM peIHeHI/Iﬁ HCPABCHCTBA

3x—7< a
< — hil
3

SIBIISIETCSI YMCIIOBOM [TPOMEKYTOK (-00; 4)?
Bapmuanr 2

1. PemnTe HEpaBEHCTBO:
)7x22  6)2-7x>0;  B)6(y—15)—34>4y— 24
2. Tlpu kakux b 3HaueHHE APOOH sz 00JIbILIE COOTBETCTBYIOLIETO 3HAYCHUS JPOOH %’?
3. Pemute cucteMy HEpaBeHCTB:
4x —10 > 10, 1,4+x>1,5,
D {355, {5 pos

4. Haiinure 1ienble peIIeHus] CHCTEeMbI HEPABEHCTB
10 —4x = 3(1 —x),

35+~ <2
S+7 X.

5. HpI/I KaKUX 3HAUYCHHUAX a UMECT CMBICJI BBIPAXKCHHUEC

V5a—1++vVa+ 87

6. Ilpm Kkakux 3Ha4YCHMSX D MHOXKECTBOM pELICHUI HEpaBEeHCTBA

Ix+6<2
x 5

SIBJISIETCS YMCIIOBON MMPOMEKYTOK (3; +00)?

KonTpouabsHnas padora Nel3 no teme «CreneHsb ¢ HesibIM NOKa3aTeieM. JJIeMeHTbl CTATUHCTHKID)
Bapuant 1

1. HailiguTe 3HaueHue BBIpAXKEHHUS:
a) 411479, 6)67>:673; B) (272)3.
2. YopocTuTe BIpakeHHUE:
a) (x3)* - x4, 6) 1,5a%b3 - 4a73b*.
3. IlpeoOpazyiite BEIpakeHHE:

-2 -1y 1
aEe) s 0 () ey

37%.974

4. Beraucnure: py——
5. IpencrasbTe npoussenenue (4,6 - 10%) + (2,5 - 107%) B crangapTHOM BUJIE YKCTA.

6. Tpencrasbte Bopaxkenue (a~! + b™1)(a + b)~! B Buzme pauronabHO# APOOH.

Bapuant 2



1. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKECHHUS:
a) 57*-5%; 6)1273:127%; B) (37 H)73.
2. YrpocTuTe BhIpaKeHUE:
a) (a=%)*-a?%%; 6) 0,4x%y~8 - 50x°y°.
3. IIpeoOpa3yiite BEIpakeHHE:
— —ay 2
a) (%X_4y3) 1; 0) (j:,_—:) -10a’b3.

276473
4. Beruncimire: ———

5. TlpencrasbTe mpoussenenue (3,5 107°) - (6,4 - 10?) B cTangapTHOM BHJIE YHCITA.
6. IIpencrasbTe Boipakenue (x 1 — y™1)(x — y)™! B Buzae pauuoHabHOi apodu

KonTtponbnas padora Nel4 no teme «OKpy>KHOCTB)»

Bapmuasnr 1
1. Uepes Touky A okpyxHocTH npoBezens! fuametp AC u nBe xopasl AB u AD, paBHbIe panuycy 3Toi
okpyxHocTH. Haiinute yrier uetsipexyronsanka ABCD u rpagycusie mepst ayr AB, BC, CD, AD.
2. OcHOBaHHE PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHO 18 cM, a O0KOBas cTopoHa paBHa 15 cM. HAWIUTE PaTIyCHI
BIIMCAHHOW B TPEYIOJIbHUK U ONUCAHHOW OKOJIO TPEYTOJbHUKA OKPYKHOCTEH.

BapuanT 2
1. Otpe3ox BD — nuametp okpysxHocTH ¢ rieaTpoM O. Xopaa AC menut nmonoxaM pagrmyc OB u nepneHaukysipHa
k Hemy. Haiinure yris! uetsipexyroiasHrka ABCD u rpanycusie mepsl ayr AB, BC, CD, AD.
2. BricoTa, mpoBeicHHAs: K OCHOBAHHUIO paBHOOCAPCHHOTO TPEYTOJIbHUKA, PaBHA 9 €M, a caMO OCHOBaHHE paBHO 24
cM. Haiinure paguychl BIMCaHHOM B TPEYTOJIBHUK U ONIMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIBHUKA OKPY>KHOCTEH.



Kontpoasnas padora NelS
Hrorosasi KOHTpPoJIbHAA padoTa no ajaredpe
Bapuanrt 1
1. Pemnte cucreMy HEpaBEHCTB
{3()(— 1)-21+x)<1,
3x—4>0.

(V6 + VIWVIZ - 2V6 V3.

2. YrpocTuTte BeIpakeHHUe

3. YopocTure BbIpakeHUe

( 6 N 1 ) y2+6y+9
y2—9 3-y 5 '

4. J1Ba aBTOMOOWIISI BBIC3KAIOT OAHOBPEMEHHO M3 OJHOTO TOPOAA B APYTOH, HAXOMAIIMIACS Ha PacCTOSHUH 560 KM.
CkopocTtb nepBoro Ha 10 kM/4 00JIbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO, U MIO3TOMY IEPBbI aBTOMOOWIIb IPHE3KAET HAa MECTO
Ha | 9 panbIe Broporo. Onpenenure CKOpoCTh KaxJ0T0 aBTOMOOHIIS.

X—8
5. HpI/I KaKnX 3HAUYCHUAX X (I)YHKI_[I/IH y=-— T +1 TMPUHAMACT MOJIOKUTEIBHBIC 3HAYCHUSA?

BapuanT 2
1. Pemute cucteMy HEpaBEHCTB
{S(ZX —-1)-33x+6) <2
2x—17 > 0.
2. YrpocTuTe BeIpaKEeHUE

(V10 + V5)v20 — 5v8.

3. YopocTure BbIpakeHUe

2 1 1
2 + 2) %2 :
X2 —4 2x—x%) x*+4x+4
4. Maccaxupckuii moe3x ObLT 3ajiepykaH B IyTH HA 16 MUH U HarHaJ OMo3IaHue Ha rmeperoHe B 80 KM, U co
ckopocThio Ha 10 kM/4 GoJbIIei, YeM mojaraiochk o pacmucannio. Kakosa Opl1a CKOPOCTH 1moe3/1a o
pacnucanuio?

6—X
5. Ilpu kakux 3Ha4eHUsIX X QyHKIUSA y = = 2 IpUHUMAET OTPHUIATEIIbHBIC 3HAUCHUS ?



